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Balesetveszélyes, élvezhetetlen a futás
—
FRISSÍTÉS: 2026.02.23.

A bejelentő visszajelzése:
„Tisztelt Budapesti Közművek!

Köszönöm szépen a választ. Ahogy önök is említik benne, a téren található rekortán egy
"tömegsportot támogató futókör" és természetesen egyetértünk abban, hogy tempótól függetlenül
bárki használhatja. Azonban ha végigolvasták a bejelentésem, láthatták, hogy engem egyáltalán nem
a változó sebességgel sportoló emberek zavarnak. Biztos vagyok benne, hogy a kutyusok, babák,
dohányzó és andalgó járókelők nem sportolási céllal tartózkodnak a futópályán. Továbbra is
fenntartom, hogy ez bizony nagyon balesetveszélyes és minden futásom alkalmával tapasztalom,
hogy a nem sportolási vággyal a pályán tartózkodó emberek mélységesen fel vannak háborodva, ha
megkérem őket, hogy én is férjek el.
Nagyban megsegítené ezt a fárasztó és örökös vitát a felelősséget nem vállaló emberekkel, ha rá
tudnék mutatni 1-2 táblára, hogy ez a szép piros sáv bizony a sportolóké.”

-----

Nem messze lakom a tértől, ezért értelemszerűen ide járok futni a rekortánra - heti több alkalommal,
váltakozó napszakokban.
Sajnos teljesen mindegy, hogy mikor megyek vagy hányszor, illetve hogy a park tele van járdával,
van játszótér és kutyafuttató is, minden egyes lefutott körnél minimum 2-3 helyen kell kerülgetnem
embereket, kutyákat, babakocsikat, járóbotokat sőt időnként kukákat is - mindezt az előbb felsoroltak
felháborodásával kísérve, mintha én lennék rossz helyen.
Ilyen körülmények között élvezhetetlen a futás, nem beszélve arról, hogy balesetveszélyes
mindannyiunk számára.
Nagyon hálás lennék, ha lenne erre valamilyen megoldás - táblák kihelyezése, körbekerítés stb. -,
ugyanis egyre kedvetlenebbül és feszültebben indulok neki futni.
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2025-11-07 16:56:18 Felhasználói hozzászólás
a mai szűk 5km futás, és csak a felét fotóztam le
 
2026-02-20 13:39:50 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük megkeresését.
A  II.  János  Pál  pápa  téri  futókör  vonalában  Társaságunk  nem helyez  ki  a  használatára  vonatkozó
figyelmeztető  táblákat.  A  tömegsportot  támogató  futókör  egy  közpark  területén  található,  azt  mindenki
használhatja, függetlenül attól, hogy milyen sebességgel sétál, kocog vagy fut.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/182944/balesetveszelyes-elvezhetetlen-a-futas/hivatal
 
2026-02-20 16:35:15 Felhasználói hozzászólás
Tisztelt Budapesti Közművek!

Köszönöm szépen a választ. Ahogy önök is említik benne, a téren található rekortán egy "tömegsportot
támogató futókör" és természetesen egyetértünk abban, hogy tempótól függetlenül bárki használhatja.
Azonban ha végigolvasták a bejelentésem, láthatták, hogy engem egyáltalán nem a változó sebességgel
sportoló emberek zavarnak. Biztos vagyok benne, hogy a kutyusok, babák, dohányzó és andalgó járókelők
nem  sportolási  céllal  tartózkodnak  a  futópályán.  Továbbra  is  fenntartom,  hogy  ez  bizony  nagyon
balesetveszélyes és minden futásom alkalmával tapasztalom, hogy a nem sportolási vággyal a pályán
tartózkodó emberek mélységesen fel vannak háborodva, ha megkérem őket, hogy én is férjek el.
Nagyban megsegítené ezt a fárasztó és örökös vitát a felelősséget nem vállaló emberekkel, ha rá tudnék
mutatni 1-2 táblára, hogy ez a szép piros sáv bizony a sportolóké.

Köszönettel,
Hrubi Zita
 


